
Результати діагностики рівня стресу серед підлітків 2020-2021 н. р. 

Клас Кількість анкет Виявлено 
тривожність та страх 

Погіршились 
відношення з 
батьками 

Мають 
бажання 
навчатись 
онлайн 

5 А 26 5 ( 19%) 1 6 ( 23 %) 
5 Б 29 6 (21 %) 1 3 ( 10 %) 

5 В 31 2 ( 7%) 1 3 ( 9 %) 
6 А 33 6 (18%) 2 ( 6 %) 6 ( 18% ) 

6 Б 33 6 ( 18 %) 7 ( 21 %) 16 ( 48 %) 

6 В 32 2 ( 6 %) 4 ( 12 %) 14 ( 44 %) 
7 А 20 6 (30 %) 5 ( 25 %) 7 ( 35 %) 

7 Б 25 9 ( 36%) 5 ( 20 %) 15 ( 60 %) 
7 В 23 5 ( 22%) 2 ( 8 %) 8 ( 35 %) 

7 Г 20 4 (20%) 1 7 ( 35 %) 
8 А 22 6 ( 27 %) 1 8  ( 36 %) 

8 Б 21 6 ( 28 %) 3 ( 14 %) 9 ( 43 %) 

8 В 17 4 ( 24%) 7 ( 41 %) 10 ( 59 %) 
 332 анкет 67 уч. ( 20%) 40 уч. (12 %) 112 уч ( 34 %) 

 

Не виявлено ознак стресу у 137 (46 %) опитаних учнів  

Клас Відсутні ознаки стресу 

5 А 14 ( 54 %) 
5 Б 20 ( 69 %) 

5 В 24 ( 77 %) 
6 А  

6 Б 12 ( 36 %) 

6 В 15 ( 47 %) 
7 А 7 ( 35 %) 

7 Б 4 ( 16 %) 
7 В 11 ( 48 %) 

7 Г 10 ( 50 %) 

8 А 10  ( 45 %) 
8 Б 5 ( 24 %) 

8 В 5 ( 29 %) 
 137 уч. ( 46 %) 

 

 



Результати діагностики фізичного покарання підлітків батьками ( анонімне 

анкетування) 2020-2021 н. р. 

Клас Кількість анкет Відповідь : батьки 
фізично карали 

Відповідь : батьки 
фізично карають 

5 А 21 2 1 
5 Б 26 5 5 

5 В 25 4 2 
6 А 32 3 2 

6 Б 31 6 2 
6 В 29 8 6 

7 А 21 6 4 

7 Б 23 6 2 
7 В 21 3 1 

7 Г 19 2 1 
8 А 30 8 0 

8 Б 27 2 1 

8 В 16 5 4 
 321 анкета 60 уч. ( 19 %) 31 уч. ( 10 %) 

 

Результати діагностики фізичної агресії серед підлітків (анонімне 

анкетування) 2020-2021 н. р. 

Клас Кількість анкет Відповідь «так» на 
питання : Чи є фізична 
агресія до вас з боку 
однолітків? 

Відповідь «так» на 
питання : Чи скоюєте ви 
фізичну агресію до 
однолітків? 

5 А 21 1 0 
5 Б 26 7 4 

5 В 25 5 4 
6 А 32 2 1 

6 Б 31 5 4 

6 В 29 6 5 
7 А 21 6 2 

7 Б 23 11 7 
7 В 21 5 2 

7 Г 19 8 11 

8 А 30 5 4 
8 Б 27 4 6 

8 В 16 4 5 
 321 анкета 69 уч. ( 21 %) 55 уч. ( 17 %) 

 


